KnaccHasa paboia

OOpaboTka ABYMepPHbIX
MacCUBOB
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[ByMepHble MacCcUBbI

3apgayva: 3anucaTb nonoxeHne puryp Ha waxmaTHOW OOCKe.
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O0BbABUTL MOXHO TakK:

var Doska:array[l..8,1..8] of byte;




[ByMepHble MacCcUBbI

Mecsig j

Tox :
1 2 .14 15 6 7|8 | 9% {1011 |18 |

2001 | -28|-17|-8,416,5| 14 |18,6] 25 | 19 |12.8]|5,6 |-4,5/-19 |
2002 |-16|-8,5|-8,2|7,1| 8,4 |138,8|28,5| 21 |6,5| 2 |-13 -20}
2003 |- 9.8/ -14(-9,2|4,6|15.6| 21 |17,8| 20 [11,2]8,1|-16|-21
2010 | -25(-9,7|-3,8|8,5/13,9|17,8 (23,56|17,5| 10 |5,7 |-14|-20

[na xpaHeHnsa Takon Tabnuubl 06bABNUTL MaccuB
MOXXHO TakK:

var T:array[2001..2010,1..12] of real;




MaTtpuubl

onIMOyI'OJ'IbeIe Tabnuubl Ha3bIBaKOT MaTpuuamum.

MaTtpuua — 3TO MaccmB, B KOTOPOM KaXXabl dNeMeHT MMEET Ba
nHagekca (HoMep CTPOKU N HoMep cTonodua).

ctonbey 3 J

CTpoka 2 J

anemerA[3,4] J




BBoa maTpuubl

Mpumep oOBLABNEHUS:

var A:array[l..100,1..100] of integer;

BBoa c knaBuaTtypbl:

write ('KonmmuecTBO CTPOK M CTOJNOLOB? ') ;

readln (N,M) ;
for i:=1 to N do
for j:=1 to M do
begin
write('A[',1,',',3,"']1=");
readln (A[i,j]);
end;

*1 21
A[F 2]
A[TF 3]

A[3,4]
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BbiBOA MaTpuUubl

12 25 1 13
156 1 12 447
1 456 222 23

BbiBOA Ha 3KpaH

YUCIIO B TOU XK
CTpOKe y

cnegywoulee for i:=1 to N do
© begin

for j:=1 to M do

write (A[i,j]:5);

writeln;

nocsie BbiBoaa
A end;
CTPOKMU

BblBO] CTPOKH J

nepenTn Ha

HOBYIO CTPOKY ) 9 Ecnu nepectaBuTh LMKNbI?




OOpaboTka KaXxgoro arnemMeHTa MaTpvubl

A
1 2 3 4 5
1114|736
22 |-5| 0 15|10
3] 89 |11]|12|20

Ko BceM aneMeHTam npmnbaBuTthb 1
LMK NO CTPOKaMm J
G

for i:=1 to N do '

for j:=1 to M do Lk o cTonbuam J
A[i,j]:=A[i,3]+1;




PaboTtaem 3a KOMNbLIOTEPOM




